

## В Казахстане открылось Генеральное консульство Узбекистана



30 августа 2019 года состоялось официальное открытие нового дипломатического

представительства - Генерального консульства Республики Узбекистан в г.Актау (Казахстан).

В церемонии открытия приняли участие и выступили Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистана в Республике Казахстан Саидикрам Ниязходжаев, аким Мангистауской области Серикбай Трумов и генконсул Нодиржон Тургунов.

Как отмечали выступающие, открытие в г.Актау Генконсульства Узбекистана является еще одним важным шагом по реализации договоренности, достигнутых в ходе регулярных узбекско-казахстанских контактов на высшем уровне и позволит развивать и укреплять дружеские связи между нашими странами и народами.

В официальной церемонии и состоявшемся приеме по случаю 28-й годовщины Независимости Узбекистана и открытия нового дипломатического представительства приняли участие руководители генконсульств в г.Актау Азербайджана, Ирана, Туркменистана и Турции, представители деловых кругов и руководители узбекской, каракалпакской этнокультурных объединений.

В рамках мероприятия организована презентация сельхозпродуктов, произведённых в Узбекистане.

31 августа в Генконсульстве состоялись предметные переговоры по поставке сельхозпродуктов из Узбекистана на рынки Мангистауской области и достигнуты предварительные договоренности на сумму свыше 2,5 млн. долл. США.

Генеральное консульство Республики Узбекистан располагается по адресу: 130000, Республика Казахстан, г.Актау, 30-й мкр., коттедж 83/1, телефоны: +77292777117, + 77775990050, +77775990051.

В консульский округ Генконсульства в г.Актау входят Актюбинская, Атырауская, Западно-Казахстанская и Мангистауская области Казахстана, сообщает пресс-служба МИД Узбекистана.

**Источник**